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Léto ve znamení mladých 
Miletín 2023 

V týdnu od 16. do 22. 7. 2023 proběhl 
další ročník tábora v Miletíně, který 
pořádá trutnovská farnost společně 
s pardubickým sborem Církve bra-
trské. Naším letošním tématem bylo 
„Neznáme celý příběh“. Postupně 
jsme se blíže seznamovali s příběhy 
svatých Josefa, Lazara, Petra a Pavla a 
také se svátkem Letnic. Děkujeme 
všem vedoucím, asistentům. Jejich 
statečnost dokládá už jenom to, že se  
během jedné z her proměnili v bizony 
a nechali se dětmi lovit. Děkujeme 
také Michaele za krásné fotky a těm, 
kteří nám pomáhali a modlili se za 
průběh tábora. (David Holubec) 
 

Tábor v Miletíně se vždy nese v duchu 
hesla, že pohodový tábor dělají 
pohodoví vedoucí.  

 
O naplnění této myšlenky jsme se 
snažili i letos a pokud platí rčení, že 
“špinavé děti - šťastné děti”, tak 
myslím, že jsme tomuto předsevzetí i 
letos dostáli. Soudím dle sebe, neb 
barvu z bati-kování mám na rukou 
doteď. Díky všem zúčastněným za 
společně prožitý týden. (Michaela 
Nesvadbová) 
 

Po dlouhé době jsem se zase přijel 
podívat na tábor Miletín, ale ne už 
jako táborník, ale jako asistent a byl 
jsem velice spokojený a nadšený ze 
skvělé komunity a vedení. Děkuji všem 
za skvělý tábor a za přijetí mezi vedení 
a asistenty. (Antonín Božek) 
 

Otava 2023 

 

Už jste se někdy jen tak procházeli celé 
dopoledne v dešti v kraťasech a v tri-
ku? Nebo jen tak stáli v bouřce skrz 
naskrz promoklí? Ano i takové zážitky 
nám poskytlo letošní jubilejní desáté 
putování po českých řekách.  



Zlatonosná Otava nás hostila od 16. do 
22.července. Jako každý rok jsme si 
užili do sytosti vodních radovánek, 
večerních ohňů, společného klábo-
sení... Duchovní program z knížky 
„Rady zkušeného ďábla“ připravil otec 
Jano, který se spolu s otcem Wieškem 
naší výpravy zúčastnil. Dík patří přede-
vším Honzovi Semerákovi, který se 
bezvadně postaral o organizaci celé 
akce. Svatý Linharte, patrone domá-
cího dobytka, oroduj za nás!…  
(Martin Lička) 
 

Mládež vyráží do Lisabonu 
Světové dny mládeže začínají v Lisa-
bonu v úterý 1. srpna. Část účastníků 
je ale už na místě, protože 25. 
července startuje předprogram v por-
tugalských diecézích. 
Z Česka vyráží za papežem do 
Portugalska 3 177 mladých lidí. Zhruba 
polovina z nich přijíždí dříve poznat 
život ve všech 17 zdejších diecézí. 
Česká výprava stráví tyto dny při 
pobřeží v Portu, asi 300 km severně od 
hlavního města. 
První tři dny, od 26. července, se mladí 
lidé z Česka zúčastní dopoledního 
programu ve farnostech, kde budou 
ubytováni převážně v rodinách. 
Během odpoledne si budou moci 
vybrat z bohatého programu. Těšit se 
mohou například na inscenaci tří 
muzikálů – Via Crucis, Evangelho či 
Cristo Vive. Na pódiu v městském 
parku zahrají místní hudebníci, dále 
jsou v nabídce varhanní koncerty, 

modlitby z Taizé, adorace, modlitby 
růžence a mše svaté. Připraveny jsou 
také čtyři turistické trasy, po kterých 
se mohou poutníci vydávat za 
památkami Porta, kde očekávají 
příjezd na 16 tisíc mladých křesťanů. 
V sobotu 29. července vyvrcholí Dny 
v diecézi mší svatou s portským 
biskupem Manuelem da Silva 
Rodrigues Lindou ve zdejším měst-
ském parku. 
 

Poselství papeže Františka 

určené mladým poutníkům, kteří se 
1.-6. srpna zúčastní Světových dnů 
mládeže 2023 v portugalském Lisabo-
nu: "Milí mladí lidé, kteří odjíždíte do 
Lisabonu na Světový den mládeže, 
přeji vám šťastnou cestu. Doufám, že 
na setkání dorazíte plni radosti. 
Vydejte se po této cestě a vydejte se 
na cestu. Život je o putování. Mladí 
lidé jsou povoláni k tomu, aby se 
vydávali na cestu. Odvážně se snažte 
jít vpřed a vždy hledět k cíli. Čiňte tak 
s mystikou cesty, vždy kráčejte s 
ostatními a nikdy sami. Ať vám Bůh 
žehná. A děkuji vám za vaše úsilí a 
dobrou práci. Přeji vám hezký den!" 
 

Světové dny mládeže začínají 1. srpna 
několika katechezemi a následující 
den přijíždí papež František, aby 
mladé doprovodil na jejich cestě víry a 
bratrství. Také z naší farnosti se 
chystají mladí do Lisabonu. Prosíme o 
modlitby za celý průběh setkání, a 
hlavně o šťastný návrat domů. 



Ukrytý poklad 

K nedělním textům 

Ve všech dnešních podobenstvích Ježíš 

doporučuje lidem stejné rozhodnutí – 

vybrat si lepší věc, avšak na rovině 

mnohonásobně důležitější. Co nám 

tedy chce těmito podobenstvími říci? 

Přišel, aby přinesl na zem Boží králov-

ství, tedy onu tajuplnou skutečnost, 

kterou je pravda a život samotný, který 

Bůh nabízí lidem; skutečnost, jež má 

viditelnou a konkrétní tvář – církev – 

kterou sám zakládá; konečně skuteč-

nost, jež na této zemi roste silou víry, 

v naději a lásce, v očekávání, že bude 

obrazně řečeno „přesazena“ do nebes, 

do půdy věčného života a věčného 

štěstí. Toto nebeské království je 

pokladem – tím jediným pokladem, 

jedinou opravdu důležitou skutečností. 

Tak významnou, že člověk, kterému 

patří, má všechno, ale ten, kdo ji 

nevlastní, nemá nic, i kdyby mu náležel 

celý svět: „Neboť co prospěje člověku, 

když získá celý svět, ale ztratí svou 

duši?“ říká Ježíš; tedy když mu nebude 

patřit nebeské království. 

Pro takový poklad nejenže má cenu 

prodat všechno, ale také, jak říká Ježíš, 

zřeknout se vlastního života, protože 

kdo ztratí svůj život pro království 

nebeské, ten ho nalezne; zatímco, kdo 

si chce svůj život zachránit, ztratí ho.  

Nebeské království je tím jedinečným, 

s ničím nesrovnatelným pokladem, 

poněvadž jenom v něm může člověk 

nalézt vlastní spásu, v něm uskutečňuje 

a završuje svůj životní osud a věčné 

blahoslavenství. Až pominou nebe a 

země, či ještě před tímto vzdáleným 

horizontem, až každý z nás odejde 

z tohoto života a této země a všechno 

pro něj skončí, pak mu zůstane jenom 

otevřené, nebo uzavřené nebeské 

království, podle rozhodnutí, které 

učinil během svého života. 

Nebeské království je opravdovým 

pokladem – tím jediným skutečným 

pokladem 

 

Apoštolát modlitby 

na srpen 2023 
 

Úmysl papeže: 
Za světový den mládeže 
Modleme se, aby Světový den mládeže 
v Lisabonu pomohl mladým lidem znovu 
naplno žít evangelium a svědčit o něm 
v jejich vlastním životě. 
 

Národní úmysl:  
Za dobrovolníky ve farnostech 
Modleme se za všechny, kdo se aktivně 

podílejí na životě farních společenství, aby 

pro ně byla služba zdroje radosti a pokoje. 



POŘAD BOHOSLUŽEB 
FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLÉŘ 

Liturgický týden od 30. července 2023 do 6. srpna 2023 

 

 
 

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov 

Kancelář: tel. 491 004 922; rkf.trutnov@dihk.cz URL: www.farnosttrutnov.cz 

bankovní spojení: č. ú. 1300189399/0800 

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: 605 543 654; kubis.jan@dihk.cz 

mailto:rkf.trutnov@dihk.cz
http://www.farnosttrutnov.cz/
mailto:kubis.jan@dihk.cz

